
VÝLET NA PUSTEVNY 

Tento výlet se opravdu vydařil! Rozhodli jsme se společně uspořádat jednodenní školní 
výlet dne 5.6. 2025 na Pustevny pro třídy PT1, JS1 a pár žáků z HT3B. Sraz byl 
naplánován na 7:00 na stanovišti v Českém Těšíně a v 7:20 jsme vyrazili autobusem 
směr Beskydy. 

Cesta probíhala v příjemné atmosféře. V autobuse jsme žákům přiblížili základní 
informace o Pustevnách, jejich historii i významu tohoto turisticky vyhledávaného 
místa. Po příjezdu jsme se vydali k známým stavbám architekta Dušana Jurkoviče-
Libuši a Maměnce. U těchto krásných secesních budov jsme studentům přednesli 
jejich historii, zajímavosti a zasadili je do kulturního kontextu. 

Odtud jsme pokračovali směrem k rozhledně Cyrilka, kde jsme si dali krátkou pauzu. 
Poté následoval menší výšlap ke slavné soše boha Radegasta. Zde jsme vysvětlili, kdo 
Radegast byl, co symbolizuje sekyrka a roh hojnosti, a proč je právě tady v Beskydech 
jeho socha. 

Po krátké fotografické pauze jsme se vrátili zpět k Libuši a Maměnce, kde jsme žákům 
ještě přiblížili výklad o kapli sv. Cyrila a Metoděje, zmínili jsme i stezku Valašku, 
lanovku, místní přírodu a kulturní akce, které se na Pustevnách během roku konají. 

Následně jsme žákům rozdali pracovní listy s kvízem, který vyplňovali ve dvojicích. Po 
jeho ukončení měli žáci přibližně hodinu rozchod, během kterého si mohli koupit 
suvenýry, pochutnat si na tradičních haluškách nebo si jen tak posedět a povykládat s 
kamarády. 

Během rozchodu jsme opravovali kvízy a připravovali vyhlášení. Po uplynutí hodiny jsme 
oznámili tři vítězné dvojice, které dostaly menší odměnu. Každý účastník dostal navíc 
ještě malou sladkost na cestu. 

Cestou zpět nás potkala menší komplikace-autobus měl menší technický problém, a 
tak jsme museli na chvíli vystoupit u malého obchůdku, kde jsme asi půl hodiny čekali. 
Vzali jsme to ale s úsměvem a využili čas k zakoupení nanuku, povídání a sdílení zážitků 
z výletu. Poté už autobus znovu naskočil a bezpečně nás dopravil zpět do Českého 
Těšína, kde jsme dorazili v 13:40. 

Na závěr jsme poděkovali všem zúčastněným třídám, pedagogickému doprovodu a v 
neposlední řadě i panu řidiči, který situaci zvládl naprosto profesionálně. Výlet jsme si 
všichni moc užili, počasí nám přálo a věříme, že si žáci odnesli nejen nové informace, 
ale i spoustu hezkých zážitků. 

Organizátorky: Klaudie Kubíčková, Marie Samuhelová, Miriam Pěgřimková 

 



 

      Zpětné vazby od tříd: 

• Dnešní výlet na Pustevny se nám moc líbil. Vyšli jsme si na rozhlednu a k soše 
Radegast, kratší výlet ale to nám vůbec nevadilo, protože jsme si to všichni moc užili. 
Ke všemu, co jsme mohli vidět jsme dostali od holek výklad, který jsme potom měli 
využít na zajímavý kviz. Holky si to moc hezky připravily a odprezentovali, rádi si 
zopakujeme i nějaký další výlet s nimi. Děkujeme za výlet s pozdravem žáci z HT3.B 
 

• Za celou třídu PT 1. nemám, co bych vytkla. Vše bylo super, kvíz taky a zajímavosti o 
okolí se nám také moc líbili. Takže moc děkujeme za užitý výlet na Pustevny . 
 

• Dne 5.6. 2025 jsme měli možnost zúčastnit se školního výletu na Pustevny, kam nás 
vzala třída HT3B. Hned od začátku panovala skvělá nálada a hlavně žádná nuda. Holky 
si daly fakt záležet. Cestou nám poutavě vyprávěly o historii Pusteven, místních 
zajímavostech i památkách, a všechno to mělo příjemnou, nenucenou atmosféru. 
Navíc jsme si užili i krásné výhledy do okolní přírody, které tomu všemu dodaly ještě 
větší kouzlo. 
Na konci pro nás měly holky připravený kvíz, kde jsme si mohli ověřit, co všechno jsme 
si zapamatovali. Bylo to zábavné zakončení celého výletu a hezký způsob, jak si 
zopakovat, co jsme se naučili. Celý výlet jsme si jako JS1 opravdu moc užili a rozhodně 
bychom se nebránili dalším podobným akcím. Velké díky holkám z HT3B!  Bylo vidět, 



že do toho daly spoustu energie a my si odnesli nejen nové znalosti, ale i super zážitky 
a společné vzpomínky. JS1 
 
 


